Вариант № 1

Рассчитать чистую прибыль, исходя из данных баланса, на основании балансового уравнения, используя следующую информацию об изменениях всех счетов компании за год, за исключением счета нераспределенной прибыли (усл. ед).
	Статья
	Увеличение (уменьшение)

	Основные средства
	(5 000)

	Начисленная заработная плата
	16 000

	Готовая продукция
	42 000

	Долгосрочные инвестиции
	(1 500)

	Обыкновенные акции
	23 000

	Задолженность поставщикам
	(14 000)

	Задолженность покупателей
	26 000

	Сырье
	(12 000)

	Добавочный капитал
	2 700

	Векселя к оплате
	9 000
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